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Професійна діяльність фахівців галузі фізична культура і спорт є 
необхідною умовою функціонування сучасного суспільства, забезпечення 
збереження та зміцнення здоров’я нації. На тлі сучасних соціально- 
економічних змін підготовка висококваліфікованих кадрів, які б володіли 
сучасними знаннями, ґрунтовними практичними навичками, мали високій 
рівень професійної майстерності і мобільності в сучасному інформаційному 
просторі, є нагальною потребою.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» розроблена 
для підготовки висококваліфікованих фахівців з фізичної культури і спорту, 
здатних, на основі здобутих теоретичних та практичних знань і вмінь, 
аналізувати і розв’язувати проблеми у сфері фізичної культури і спорту, 
здійснювати тренерську і науково-педагогічну діяльність, застосовувати 
сучасні технології у професійній діяльності у закладах фізичної культури і 
спорту.

Структура і зміст рецензованої ОПП засвідчують розуміння 
розробниками актуальних проблем і сучасних тенденцій розвитку галузі 
фізичної культури і спорту. Усі компоненти програми відповідають сучасним 
запитам щодо підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична культура і 
спорт. Перелік і послідовність вивчення дисциплін • відповідає структурно- 
логічній схемі підготовки. Освітні компоненти є логічно поєднаними, 
спрямованими забезпечити формування визначених у програмі 
компетентностей і досягненню програмних результатів навчання.

На мою думку, спеціальні компетентності і результати навчання, які були 
запропоновані додатково групою розробників Сумського державного 
педагогічного університету імені А.С. Макаренка до вже визначених 
Стандартом вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» для 
другого (магістерського), мають практичний характер і відповідають 
регіональним вимогам.

Звертаючи увагу на те, що у магістрів формуються компетентності, які 
дозволяють здійснювати їм організаційно-управлінську діяльність і наявність в 
програмі ОК 8 «Управління у сфері фізичної культури і спорту», маємо 
пропозицію переглянути придатність до працевлаштування випускників у



відповідності до національного класифікатора України «Класифікатор професій 
ДК 003:2010» і додати таку посаду як «Керівник підрозділів у сфері культури, 
відпочинку і спорту».

бути 
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З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна 
програма «Фізична культура і спорт» для здобувачів другого рівня вищої освіти 
містить всі необхідні структурні елементи, відображає сучасні вимоги до 
підготовки фахівців у сфері фізичної культури і спорту, може 
рекомендована для впровадження в Сумському 
університеті імені А.С. Макаренка. І
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